

凝心聚力走好新时代长征路

——省区市各级党组织掀起学习贯彻党的十九大精神热潮

学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一段时期全党全国的首要政治任务。连日来,各省、自治区、直辖市各级党组织迅速组织广大党员干部认真研读党的十九大报告和党章,准确领会把握党的十九大精神的思想精髓、核心要义,原原本本、原汁原味学习好党的十九大精神。大家表示,要坚决维护习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心的地位,把思想统一到党的十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的十九大确定的各项任务上来,凝神聚气、奋发拼搏,满怀信心朝着实现“两个一百年”奋斗目标、建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦的宏伟目标奋勇前进。

牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线和灵魂

党的十九大取得的一个重要理论成果和重大历史贡献,就是将习近平新时代中国特色社会主义思想写入党章,将其确立为党必须长期坚持的指导思想,实现了党的指导思想与时俱进。

北京市海淀区委表示,习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化的新飞跃,是照亮中华民族伟大复兴前程,指引我们党进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的思想灯塔。

天津滨海新区区委表示,学习贯彻党的十九大精神,就要牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线和灵魂,深刻领会其精神实质和丰富内涵,把这一重要思想贯彻到社会主义现代化建设全过程。滨海新区将以十九大精神引领发展,扩大开放,推进京津冀协同发展,做优做强实体经济,闯

出新常态下新旧动能迭代更替、接续转换的新路径。

四川省纪委表示,要将学习贯彻党的十九大精神作为当前和后一个时期的首要政治任务:按照十九大精神和习近平总书记的要求,持之以恒,善作善成,提前谋划。加强对十九大精神和党章贯彻执行情况的监督检查,确保落地生根。

福建龙岩市委提出,要在全市迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮,把各方面的力量凝聚到实现党的十九大提出的各项目标任务上来,坚决用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,做到内化于心、外化于行,让习近平新时代中国特色社会主义思想在闽西落地生根,形成生动实践。

紧密结合当前工作,新疆喀什地委组织部表示,要深入推

进“两学一做”学习教育常态化制度化、“不忘初心、牢记使命”主题教育,准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想科学内涵、精神实质和实践要求,切实打牢高举旗帜、听党指挥、忠诚使命的思想根基,做到更加树牢“四个意识”,更加聚焦总目标、落实总目标,矢志不渝做中国特色社会主义事业的建设者、捍卫者。

云南德宏傣族景颇族自治州准备用傣、景颇、载瓦、傈僳4种民族文字,编译党的十九大精神宣传册,发送给少数民族群众。德宏州委表示,作为边疆民族地区,要做到新时代有新气象、新作为,就必须紧紧围绕党的十九大提出的新思想、新要求、新举措,坚持国家站位,立足德宏实际,找准跨越发展的契合点,打好精准脱贫攻坚战。

全面从严治党永远在路上,绝不能有任何喘口气、歇歇脚的念头

十九大报告最突出的一点就是把坚持党的领导、加强党的建设贯穿全篇,成为全篇的“纲”和“魂”。

广州市委认识到,党的十九大报告充分体现了党的政治报告的鲜明特点。要强化政治信念、政治责任、政治担当,坚持全面从严治党永远在路上,不能有任何喘口气、歇歇脚的念头。必须毫不动摇坚持和完善党的领导,把加强党的全面领导贯穿到国家重要中心城市建设各领域。突出加强党的纪律建设,完善市、区巡察制度,加强对领导干部特别是“一把手”的监督,巩固优化风清气正干事创业政治生态环境,让党的十九大精神落地生根。

党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。重庆市委教育工委认为,党的十九大把这一重大政治原则写入党章,有利于增强全党党的意识,提高党的创造力、凝聚力、战斗力、领导

力、号召力,确保党总揽全局、协调各方,为做好党和国家各项工作提供了根本政治保证。教育系统必须把坚持党对教育的全面领导作为首要政治原则,不折不扣地贯穿于教育工作全方位、教书育人全过程,落实立德树人根本任务,确保党的事业薪火相传、后继有人、兴旺发达。

坚持党的绝对领导、对党忠诚、维护最有力的核心,是新时代平安建设工作的根本遵循——内蒙古自治区公安厅党委表示,要切实做到习近平总书记提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,牢记为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命,全面开启新时代平安建设的新征程。

河南兰考县委表示,要紧密扣兰考发展实际和群众殷切期盼,对标一流找差距、深挖细究剖根源,通过从严从实整改,实

现思想观念和思维方式的新突破、工作标准的新提高、发展环境的新提升,在新时代建设社会主义现代化强国的新征程上走在前列。

浙江诸暨的基层党员干部积极学习盛会精神,大家表示,要做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定践行者,切实营造风清气正的政治生态,切实提升干部执政本领,切实践行好群众路线,努力以自我革命的精神锻造时代铁军。

党的十九大作出反腐败斗争形势依然严峻复杂的政治判断。湖南衡阳市委表示,下阶段将坚持用最大的力度抓好全面从严治党,以壮士断腕、刮骨疗毒的决心,坚持标本兼治、综合施策,强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉,切实净化和重构政治生态,着力建设政治清明的新衡阳。

不忘初心,牢记使命,奋力走好新时代的长征路

从党的十九大到党的二十大,是“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期。未来5年,第一个百年目标要实现,第二个百年奋斗目标要开篇。重要时间节点,清晰标示出工作坐标,激扬起干部群众奋力走好新时代长征路的壮志豪情。

上海市宝山区委认为,党的十九大对新时代中国特色社会主义发展作出新的战略安排,契合世情、党情、国情、民情,是指导和激励我们领悟新思想、踏上新征程、实现新作为、孕育新气象的根本指针。

河北廊坊市委表示,要以党的十九大精神引领航向,紧扣廊坊发展具体实际,在服从服务京津冀协同发展等国家重大战略中加快发展自己。特别是在加快建设现代化经济体系、大幅提升民生工作水平、推进生态治理和环境修复、促进社会主义文化繁荣兴盛、全面深化各项改革等方面狠下功夫、做好

文章。

革命老区安徽省六安市地处大别山北麓,六安市委表示,聚焦脱贫攻坚主任务,今年将出列228个贫困村,明年再出列189个贫困村,全部完成六安革命老区的脱贫攻坚硬任务。锁定绿色发展战略,构筑绿色产业、绿色人居、绿色生态三大体系,更好地走出一条具有六安特色的绿色兴市、绿色富民之路。

“我们要牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。”在第十九届中央政治局常委同中外记者见面会上,习近平总书记的铿锵宣示温暖人心。

进入新时代,我国社会主要矛盾发生转化,人民对美好生活有新期待。江苏苏州市委表示,要在富民上谋划新招,围绕解决好人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展

之间的矛盾,出台更多务实举措,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上不断取得新进展。

“确保完成全市2.5万贫困人口脱贫和56个贫困村退出目标”“确保城乡小街小巷建设等系列民生实事‘定了就办、办就办好’”……辽宁锦州市委先后以召开市委常委会、中心组学习会等形式学习宣传贯彻党的十九大精神,并结合当前重点工作,进行细化部署。

陕西延安市委表示,要紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,在发展中补齐民生短板、促进社会公平正义,坚决打赢脱贫攻坚战,抓好各项社会事业,加快生态文明建设,努力让延安人民生活更幸福更美好。

(新华社电)